

Протокол № 2
засідання Ради ректорів закладів вищої освіти
Сумської області
від 20 квітня 2021 року

*Присутні на засіданні: 7 членів ради ректорів,
Юрій Харламов, в.о. директора Департаменту
освіти і науки Сумської ОДА*

*Відсутні: Вікторія Ведмідь, заступник голови
Сумської обласної державної адміністрації*

Порядок денний

1. Схвалення плану роботи Ради ректорів закладів вищої освіти Сумської області на 2021 рік.

Володимир Ладика, ректор Сумського національного аграрного університету, Голова ради

2. Розгляд та схвалення Положення та складу Ради ректорів закладів вищої освіти Сумської області.

Сергій ЛУКАШ, директор Сумської філії Харківського національного університету внутрішніх справ

3. Створення робочих груп проректорів з навчальної та наукової роботи закладів вищої освіти.

Олександр КУРОК, ректор Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка

І. СЛУХАЛИ: голову Ради ректорів, ректора Сумського національного аграрного університету **Ладика В.І.**

В.І.Ладика запропонував членам Ради ректорів внести пропозиції до проекту плану роботи Ради ректорів Сумської області на 2021 рік, який був наданий для ознайомлення завчасно.

ВИСТУПИЛИ:

Карпуша В.Д., ректор Сумського державного університету, який зауважив, що питання схвалення державного регіонального замовлення 15.11.2021р. мабуть буде передчасно.

Маслов В.Г., начальник Сумського обласного відділення Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України, який запропонував запропонував внести до плану роботи питання забезпечення учасників освітнього процесу закладів вищої освіти оздоровчою руховою активністю, фізичним вихованням та спортом.

УХВАЛИЛИ: Схвалити план роботи Ради ректорів закладів вищої освіти Сумської області на 2021 рік.

II. СЛУХАЛИ: Директора Сумської філії Харківського національного університету внутрішніх справ **Лукаша С.М.**

ВИСТУПИЛИ: Карпуша В.Д., ректор Сумського державного університету, який запропонував у п. 3.3., термін повноважень голови Ради ректорів, записати – на термін каденції ректора.

Курок О.І., ректор Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка, висловився за конкретний термін повноважень – 5 років.

Лянной Ю.О., ректор Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, запропонував п. 3.3., термін повноважень голови Ради ректорів, доповнити словами «У разі припинення повноважень ректора, який є Головою Ради ректорів, керівництво Радою ректорів здійснює заступник Голови, до обрання нового Голови Ради ректорів»

УХВАЛИЛИ: Схвалити Положення про Раду ректорів закладів вищої освіти Сумської області з урахуванням внесених зауважень та доповнень.

Відповідно до п.3.3. Положення про Раду ректорів, Голова Ради Ладика В.І. запропонував обрати заступника Голови і запропонував кандидатуру Курка О.І., ректора Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка. В свою чергу Курок О.І. висловився за кандидатуру Лукаша С.М., директора Сумської філії Харківського національного університету внутрішніх справ, яка була підтримана членами Ради.

УХВАЛИЛИ: Заступником Голови ради ректорів Сумської області обрати **ЛУКАША Сергія Станіславовича**, директора Сумської філії Харківського національного університету внутрішніх справ.

III. СЛУХАЛИ: Ректора Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка **Курка О.І.**, який зауважив, що в університетах вся організаційна робота, за різними напрямками, проводить як правило проректорами. Тому було б доцільним залучити до роботи ради Ректорів також і проректорський корпус.

УХВАЛИЛИ: Утворити при Раді ректорів Сумської області робочі групи проректорів закладів вищої освіти за напрямками.

На завершення голова Ради Ректорів Ладика В.І. ініціював питання висвітленні роботи Ради ректорів Сумської області через сайти Сумського НАУ, сайти закладів вищої освіти та Департаменту освіти і науки Сумської ОДА, яке було підтримане всіма членами Ради.

Голова ради

Секретар



В.І.Ладика

А.М.Розуменко